

Spencer Pearce



Pays: Grande-Bretagne

Langue: Anglais

Note: Conférencier en italien, University of Manchester (en 1989)

ISNI: ISNI 0000 0000 5927 6598 (Informations sur l'ISNI)

Spencer Pearce: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Literature of Europe and America in the 1960s" (1989)



avec Spencer Pearce comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Spencer Pearce (2 ressources dans data.bnf.fr)

Littératures (2)

Littérature américaine -- 1945-2000



Littérature européenne -- 1945-....





Personnes ou collectivités en relation avec "Spencer Pearce" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Don Piper	⊙ ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF